
 

Ecole maternelle Jacques Louis DAVID     Procès-verbal du conseil d’école 

3 rue Jacques Louis DAVID          2ème trimestre 2019-2020 

77390 OZOUER LE VOULGIS 

ce.0772674n@ac-creteil.fr 

09 65 38 82 08 

 

Enseignantes de l’école Mme CRUZILLAC (directrice), Mme MIDY, Mme SAUTEL 

Parents élus (titulaires et suppléants) Mmes PLE, SOFIKITIS, BILLAUDEAU, MORIN, LEO et M. 
BIERRE 

Le maire d’Ozouer le Voulgis  M. GUILLEN 

Le maire de Courquetaine ou son représentant Mme BERRONIE 

Présidente du SECOC  Mme MOREIRA 

 

Présidente de séance : Mme CRUZILLAC Secrétaire de séance : Mme MIDY 

 

1) Effectifs 

A ce jour, nous avons 79 élèves à l’école maternelle : 32 élèves de petite section, 35 élèves de moyenne section et 12 

élèves de grande section. 

Pour ce qui est de la structure de l’école, cela donne :  

- 1 classe de PS à 26 élèves 

- 1 classe de PS/MS à 27 élèves (6 + 21) 

- 1 classe de MS/GS à 26 élèves (14 + 12) 

 

 Pour la rentrée prochaine, il y a eu 18 naissances sur Ozouër le Voulgis en 2017. Pour le moment, 10 inscriptions en 

petite section ont été enregistrées, dont 3 enfants qui n’habitaient pas Ozouër le Voulgis à leur naissance. 

Donc au jour d’aujourd’hui, nous avons 10 petits, 32 moyens et 35 grands soit un total de 77 élèves. Nous 

demandons aux parents d’inciter leurs connaissances à se présenter en mairie afin de procéder rapidement à 

l’inscription de leur enfant. 

Les parents des futurs élèves de petite section seront reçus individuellement d’ici la fin de l’année scolaire et une 

visite de l’école sera prévue fin juin. 

La structure de l’école ne pourra être définie que quand on aura une idée plus précise des effectifs de petite section. 

 

2) Rappel des coordonnées de l’école 

Le numéro de téléphone de l’école est le 09 65 38 82 08.  

Ne pas oublier de donner ce numéro de téléphone à toutes les personnes venant chercher l’enfant, y compris les 

nounous. 

Le numéro de téléphone a été changé sur le site de la mairie. 

 

L’adresse mail de l’école est : ce.0772674n@ac-creteil.fr 

Ne pas utiliser la messagerie créée avec le site de l’école (Toutemonannée.com). 

 

Petit rappel : Comme indiqué dans le règlement intérieur de l’école, si un enfant est absent, les parents doivent 

prévenir l’école tout de suite soit par téléphone, soit par mail. Répondre au téléphone quand on est en classe est 

difficile, donc il ne faut pas hésiter à laisser un message. La messagerie est consultée plusieurs fois par jour. 

 

3) Sécurité 

⚫ Exercice incendie 2ème trimestre : il sera fait quand l’école rouvrira ses portes… Les adultes de l’école seront au 

courant, pas les enfants. 

⚫ COVID19 : Nous avons suivi les recommandations mises à jour sur le site du ministère de l’Education Nationale, les 

« gestes barrières »… 

L’école est fermée à compter de lundi 16 mars jusqu’à nouvel ordre. Tous les parents ont été avertis des modalités 

d’informations soit dans le cahier de liaison soit par mail pour les enfants absents de l’école aujourd’hui. 

Dans les prochaines semaines, nous communiquerons via le site de l’école : maternelleozouer.toutemonecole.fr 
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Nous y indiquerons des recommandations d’activités à faire avec les enfants ainsi que des activités dans les journaux 

de classe. 

 

 

4) Vie de l’école 

Décembre 

- La venue du Père Noël en décembre : Merci à la mairie pour cette venue, les enfants étaient très contents. 

 

- Spectacle de Noël :  Ce spectacle (« Bonhommes de neige » de la compagnie Pois de Senteur), financé par la 

coopérative scolaire était de grande qualité. 

Janvier 

- Fête de la galette : Nous avons mangé la galette tous ensemble. Nous avions aussi confectionné des 

couronnes dans chaque classe. Les enfants ont pu danser tous ensemble. 

Février 

- Livrets de suivi des apprentissages : Ils ont été envoyés par mail aux familles au moment des vacances 

d’hiver.  

Les parents sont avertis de cet envoi par un courrier dans le cahier de liaison et nous précisions qu’ils doivent 

nous dire s’il y a le moindre souci d’envoi. Nous n’avons pas eu de retour sauf une famille donc nous 

supposons que chaque famille a pu le consulter. 

Avril 

- La fête du printemps : comme l’année dernière, nous organiserons à l’école une fête du printemps pour les 

enfants. Elle se déroulera le vendredi 3 avril, au matin, dernier jour avant les vacances. Les enfants pourront 

venir déguisés, nous goûterons tous ensemble, nous danserons et nous défilerons dans la cour, si le temps le 

permet. 

Juin 

A noter que les événements prévus vont dépendre de la situation liée au Covid19 et que nous aviserons en 

temps voulu. 

- Fête de l’école : Elle se déroulera le samedi 13 juin 2020. Notre projet « chorale » est en place, nous 

chantons ensemble tous les mardis matin. Nous apprenons des chansons sur le thème du jardin, des petites 

bêtes… Serait-il possible d’avoir la sono de la mairie ? 

La kermesse suivra le spectacle de chorale. Elle sera organisée par l’association des P’tits Ecoliers. 

 

- Sortie de fin d’année : Nous irons visiter la ferme de la Mercy à Chenoise le jeudi 18 juin 2020 toute la 

journée. Nous visiterons la ferme, nous observerons les animaux, nous participerons à un atelier de 

fabrication du pain et une balade en calèche sera également possible. Cette sortie sera financée par la 

coopérative scolaire. 

Nous aurons besoin de parents accompagnateurs, un appel sera lancé dans le cahier de liaison en temps 

voulu. 

 

5) Coopérative scolaire 

Bénéfice de la vente des photos de classe et des photos individuelles : 508,28 € 

Bénéfice de la vente des chocolats : 211,50€ 

Nous projetons d’acheter du matériel de sport d’ici la fin de l’année. 

 

6) Travaux 

- Cornes de brume : nouvelle demande 

- Travaux verrière : une subvention a été obtenue par la mairie. L’intervention devrait avoir lieu pendant les 

vacances de Pâques. 

- Cabane extérieure, les portes sont de plus en plus difficiles à fermer 

- Stores/rideaux canicule + dans la classe d’Angélique, les enfants ne peuvent pas voir le tableau à cause de la 

lumière quand il y a du soleil : A inscrire au budget du Secoc. 

- Potager : la mairie propose de créer des carrés potagers. Une barrière pour protéger les cultures devra être 

mise en place. 

- Infiltrations et fissures sous les fenêtres de toit dans la classe d’Angélique : en informer les services 

techniques 



- Infiltration ancienne dans classe de Magali ; le papier peint et décollé et la peinture d’une plinthe abîmée : 

en informer les services techniques. 

- Le grillage est coupé à plusieurs endroits, c’est dangereux. 

- Tableau d’affichage : aucune solution n’a encore été trouvée pour le déplacer. 

 

Questions des représentantes de parents d’élèves (Ces questions feront l’objet d’un RDV ultérieur avec M. le 

Maire) : 

- Hygiène des mains cantine et péri scolaire 

- Hygiène des locaux et procédures de bionettoyage (école, cantine, péri scolaire) 

- Goûter à la garderie 

- Stationnement devant l’école sur le passage piéton et le trottoir 

- Haie d’un particulier le long du trottoir qui empêche de passer 

- Tabagisme devant l’entrée de l’école 

 

 

 


